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DIREZIONE DIDATTICA STATALE

Scuola Infanzia - Scuola Primaria 

Tel/fax 0832/361100  e-mail leee081009@istruzione.it
c.f. 93121480755 - Via Mazzini, 14 -73010  SURBO (LE)

ISCRIZIONI ALLA SCUOLA DELL'INFANZIA

ISCRIZIONI AL PRIMO ANNO. Possono iscriversi alla scuola dell'Infanzia i bambini che compiono i tre anni d'età entro il 31 dicembre 2014. Possono anche essere iscritti i bambini che compiono i tre anni d'età entro il termine del 30 aprile 2015. I genitori sono invitati a ritirare in segreteria il modulo o a scaricarlo dal sito della scuola. Tale modulo, debitamente compilato, dovrà essere consegnato in segreteria entro il 28.2.2014. 

Tempo scuola
Tempo normale - 40 ore con servizio mensa
	ore 8-16
	Nei giorni dal lunedì al venerdì, quando è attivo il servizio mensa

	ore 8-14
	Nei giorni dal lunedì al venerdì, per i soli bambini di primo anno, nel primo mese di mensa (ottobre 2014)

	ore 8-14
	Nei periodi di sospensione del servizio mensa, per tutte le sezioni, con pausa ricreativa di metà mattina


	SABATO: ATTIVITÀ EDUCATIVE E LABORATORIALI
I genitori interessati alle attività educative laboratoriali del sabato mattina (facoltative., con il contributo delle famiglie), possono scegliere
(x) tra le seguenti opzioni: 

· LABORATORIO DI PSICOMOTRICITÀ

· LABORATORIO ARTISTICO

· ATTIVITÀ DI INGLESE

· LABORATORIO TEATRALE (solo per i bambini di 5 anni)

· LABORATORIO MUSICALE 
N.B. I laboratori saranno attivati previo raggiungimento numero minimo di partecipanti

(Essi si svolgeranno c/o la Direzione Didattica “V.AMPOLO” – Via Mazzini,14- SURBO


	FLESSIBILITÀ ORARIA. Gli alunni frequentanti la scuola dell'Infanzia dovranno giungere a scuola dalle ore 8.00 e fino alle ore 9.00. Non saranno accolti alunni in ritardo, salvo autorizzazioni concesse dal Dirigente dopo aver visionato la documentazione che attesti l'eventuale ricorso costante a terapie mediche. L'uscita avverrà invece a partire dalle ore 15,30 e fino alle ore 16.00. In caso di occasionale uscita anticipata per particolari motivazioni, i genitori dovranno firmare il registro dato in consegna ai collaboratori scolastici e indicare il motivo del ritiro anticipato del minore. 

Soltanto per i bambini iscritti al primo anno potranno essere consentite, anche nel mese di ottobre, al fine di rendere più graduale l'inserimento nella nuova realtà educativa, più frequenti uscite anticipate, alle ore 12.00. Per i bambini anticipatari, inoltre, potrà essere eccezionalmente consentito, fino al raggiungimento dei tre anni d’età, l’esonero dal servizio mensa, previa richiesta dei genitori da formularsi per iscritto in segreteria, con uscita alle 12.00. 

Altre richieste, debitamente documentate, potranno essere valutate dall’Ufficio di Dirigenza. 


	DOMANDE ECCEDENTI Qualora il numero delle domande di iscrizione fosse superiore al numero di posti complessivamente disponibili nei due plessi, avranno precedenza le domande di coloro che compiono i tre anni d'età entro il 31.12.2014. Sarà dunque formulata e resa pubblica una lista d'attesa, ordinando gli alunni sulla base dell'età anagrafica. L'inserimento nella scuola dell’infanzia degli alunni "anticipatari" potrà avvenire anche nel corso dell'anno scolastico, a condizione che gli stessi siano già sufficientemente autonomi  e che si siano create nuove disponibilità.


	SEDI DELLA SCUOLA DELL’INFANZIA. I genitori potranno indicare nel modulo di domanda una sede. Nel caso di richieste eccedenti per un determinato plesso, la scuola procederà assegnando allo stesso, con priorità sugli altri, gli alunni diversamente abili, coloro che hanno fratelli o sorelle già frequentanti lo stesso plesso e i residenti in zona. 


	ISCRIZIONI AD ANNI SUCCESSIVI AL PRIMO. I genitori degli alunni già iscritti alla scuola dell’infanzia dovranno produrre domanda di conferma per l’anno scolastico 2014/2015. Il modulo di conferma sarà consegnato ai Genitori dalla Docente di sezione alla quale dovrà essere riconsegnato debitamente compilato. 


Per ogni altra informazione si rinvia al sito  www.circolodidatticoampolo.gov.it
La segreteria è a disposizione dei genitori ogni giorno, dalle ore 10 alle ore 12, e nei pomeriggi di lunedì e giovedì, dalle ore 15,30 alle ore 18,30 (anche all’indirizzo: ufficio.alunni.ampolo@gmail.com)
La Dirigente Scolastica potrà essere contattata per particolari problematiche scrivendo all’indirizzo direzionedidatticaampolo@gmail.com








    
La Dirigente Scolastica
                               



                              Prof.ssa Maria Teresa Capone
